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Ïðåäíîâîãîäíÿÿ

10.1. Â ñòðàíå Ñåìåðêà 15 ãîðîäîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ ñîåäèíåí äîðîãàìè íå
ìåíåå, ÷åì ñ 7 äðóãèìè. Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîáðàòüñÿ äî ëþáîãî
äðóãîãî (âîçìîæíî, ïðîåçæàÿ ÷åðåç äðóãèå ãîðîäà).
1. Â íîâîãîäíþþ íî÷ü Äåä Ìîðîç ïîñòàâèë íà ïîäîêîííèêå â ðÿä (ñëåâà íàïðàâî)
êðîêóñ, ôèêóñ è êàêòóñ. Êàæäîå óòðî Âàíÿ, âûòèðàÿ ïûëü, ìåíÿåò ìåñòàìè öâåòîê
ñïðàâà è öâåòîê â öåíòðå. Äíåì Òàíÿ, ïîëèâàÿ öâåòû, ìåíÿåò ìåñòàìè òîò, ÷òî â
öåíòðå, ñ òåì, ÷òî ñëåâà. Â êàêîì ïîðÿäêå áóäóò ñòîÿòü öâåòû ÷åðåç 365 äíåé â
ñëåäóþùóþ íîâîãîäíþþ íî÷ü?
2. Äîñêà èìååò ôîðìó êðåñòà, êîòîðûé ïîëó÷àåòñÿ, åñëè èç êâàäðàòíîé äîñêè 4×4
âûêèíóòü óãëîâûå êëåòêè. Ìîæíî ëè îáîéòè åå õîäîì øàõìàòíîãî êîíÿ è âåðíóòüñÿ
íà èñõîäíîå ïîëå, ïîáûâàâ íà âñåõ ïîëÿõ ðîâíî ïî ðàçó?
3. Íåñêîëüêî øàõìàòèñòîâ èãðàþò â îäíîêðóãîâîé òóðíèð ïî øàøêàì. Âå÷åðîì
îäíîãî èç äíåé ñîðåâíîâàíèé, ïîïèâàÿ ÷àé, êàæäûé èç íèõ íàçâàë ñêîëüêî îí ñûãðàë
ïàðòèé íà äàííûé ìîìåíò. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâà øàõìàòèñòà íàçâàëè îäíî è
òî æå ÷èñëî.
4. Ó êàæäîãî ïàöèåíòà ñïåöëå÷åáíèöû �239 ðîâíî îäèí äðóã è ðîâíî îäèí âðàã.
Äîêàæèòå, ÷òî èõ ìîæíî ðàçäåëèòü íà äâå íåéòðàëüíûå ïàëàòû. (Òî åñòü òàê, ÷òîáû
ó êàæäîãî ïàöèåíòà â ïàëàòå íå áûëî íè äðóçåé, íè âðàãîâ.)
5. Ó Êîëè è Þðû áûëè îäèíàêîâûå ïðÿìîóãîëüíûå îòêðûòêè ñ îäíîé ñòîðîíîé
12 ñì. Êîëÿ ðàçðåçàë îòêðûòêó íà äâå ðàâíûå ïðÿìîóãîëüíûå ïîëîâèíêè, îäíó ïî-
ëîâèíêó âûêèíóë, äðóãó ñíîâà ðàçðåçàë íà äâå ðàâíûå ïðÿìîóãîëüíûå ïîëîâèíêè è
îäíó ïîëîâèíêó âûêèíóë. Þðà ðàçðåçàë ñâîþ îòêðûòêó íà äâå ðàâíûå ïðÿìîóãîëü-
íûå ïîëîâèíêè, è îäíó ïîëîâèíêó âûêèíóë. Âûÿñíèëîñü, ÷òî îñòàâøèåñÿ ó Êîëè è
Þðû ïðÿìîóãîëüíèêè èìåþò îäèíàêîâûé ïåðèìåòð. ×åìó ìîãëà áûòü ðàâíà äðóãàÿ
ñòîðîíà îòêðûòêè?
6. Â ìåøî÷åê ñ ïîäàðêàìè Ñíåãóðî÷êà ïîëîæèëà 9 ìåøî÷êîâ ïîìåíüøå. Â êàæäûé
èç âëîæåííûõ ìåøêî÷êîâ ëèáî ïîëîæèëè 9 åùå ïîìåíüøå, ëèáî íè÷åãî íå ïîëîæèëè.
Â êàæäûé èç ìåíüøèõ îïÿòü ïîëîæèëè èëè 9, èëè íè îäíîãî, è ò.ä. Ïîñëå ýòîãî
îêàçàëñÿ ðîâíî 251 ìåøî÷åê ñ ñîäåðæèìûì. À ñêîëüêî ïóñòûõ?
7. Äëÿ íàòóðàëüíûõ x, y, z èçâåñòíî, ÷òî x2+y2 = z2. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíî
èç íèõ äåëèòñÿ íà 4.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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